

Жадность до добра не доводит. В Санди-Спрингс, штат Джорджия, арестовали грабительницу банка, дожидавшуюся автобуса, чтобы скрыться.Ченнел Мони Гаскин (Channel Monae Gaskin), 22 лет, взяли тепленькой на автобусной остановке в среду. Согласно рапорту полицейских, она пришла в банк чуть позже часа, потребовала деньги, получила их и покинула здание. Что интересно, при даме не было оружия.Далее Гаскин пересекла улицу, вошла в ресторан, где взорвалась бомба с краской, традиционный сюрприз для грабителей, окрасив деньги и их похитительницу в восхитительный оранжевый цвет. Дама покинула ресторан и попыталась избавиться от оранжевых денег и одежды в туалете ближайшего бакалейного магазина.Несколько мгновениями спустя переодетая Гаскин была опознана офицерами полиции и арестована по подозрению в совершении ограбления банка. Позже дама призналась, что 15 января ограбила банк в округе Декаб и при побеге воспользовалась автобусом. Что ж, раз на раз не приходится.